

# 「優良派遣事業者認定制度」に優良派遣事業者として認定 派遣事業の営業販路を拡大し、採用力を強化

製造コンサルティングや製造請負事業を手掛ける株式会社平山(代表取締役社長 平山善一、本社:東京都港区)は、優良 派遣事業者としての認定を機に派遣事業の営業販路を拡大し採用力を強化していきます。厚生労働省が推進する委託事 業「優良派遣事業者認定制度」に、優良派遣事業者として認定番号2303001(01)と認定されました。

# 優良派遣事業者認定制度について

法令を遵守しているだけでなく、派遣社員のキャリア形成支援やより良い労働環境の確保、 派遣先でのトラブル予防など、派遣社員と派遣先の双方に安心できるサービス基準を満たし た派遣事業者を「優良派遣事業者」として認定する制度です。派遣会社は優良な事業者で あると認定され、派遣社員や派遣先企業は信頼性のある企業を選択する基準になります。



優良派遣事業者

# 認定内容

·認定番号:2303001(01) ·認定年度:2023 年度

•認定期限:2026年9月30日

平山は、質の高い適正な請負現場の構築への取り組みとして、「平成29年度厚生労働省委託事業 製造請負優良適正 事業者認定制度(GJ 認定) |を第1号として取得しています。同制度は、働く人に対して「質の高い雇用機会 |を提供している と認められています。

平山は、派遣社員として入社したスタッフにも、自分がやりたいことを見いだして自立できるよう支援しています。キャリア支 援とメンタル支援の2つのプログラム制度を実施しています。このほどの優良派遣事業者の認定により、社内制度とその運 用実態を強化し、派遣社員および派遣先企業の満足度の向上を目指し、労働環境の改善に努めます。

### ■株式会社平山の会社概要 https://www.hirayamastaff.co.jp/hirayama/

•社名 :株式会社平山

•代表 :代表取締役社長 平山善一

·所在地 :東京都港区港南 1-8-40 A-PLACE 品川 6 階

:2018年1月(組織再編のため) ·設立

•資本金

•事業内容 :現場改善コンサルティング、製造請負事業、

製造派遣 · 人材紹介事業開発 & 設計技術者派遣事業、人材教育事業

•支店

:宇都宮、群馬、つくば、東京西、山梨、沼津、静岡、豊田、大阪 :北上、山形、郡山、古河、千葉、神奈川、浜松、長野、可児、名古屋、金沢、福井、京都、堺、岡山、 •営業所

香川、広島、山口、行橋

•関連会社 :株式会社平山ホールディングス 証券コード 7781(東証スタンダード)

# ■株式会社平山ホールディングス:https://www.hirayamastaff.co.jp/

·社 名 :株式会社平山ホールディングス/証券コード 7781(東証スタンダード)

:代表取締役社長 平山善一 •代表者

:東京都港区港南 1-8-40 A-PLACE 品川 6 階 •本社所在地

•創業 :1955年12月 :1967年5月 ·設立日

:5 億 3,420 万円(2023 年 6 月 30 日現在) 資本金 -グループ連結売上高:316億7,400万円(2023年6月30日現在)

・グループ期末人員数:10,922 人(2023 年 6 月 30 日現在)/契約社員など(年間の平均人員)含めた就業人員

#### ■報道機関のお問い合わせ先

株式会社平山ホールディングス グループ戦略本部 広報 IR チーム

電話: 03-5769-4680/FAX: 03-5783-3572/E-mail: kouhou@hirayamastaff.co.jp